
Κυρίες και Κύριοι, αγαπητοί φίλοι και συνάδελφοι, 

Η Δομή του Εθνικού Αγροτικού Δικτύου σας καλωσορίζει με τη 

σειρά της στη σημερινή 2η συνάντηση της Θεματικής αυτής 

Ομάδας Εργασίας. 

Στο 1ο μας συνέδριο, στις 7 Ιουλίου, δουλέψαμε όλοι με σκεπή το 

σλόγκαν «ξεκινάμε, δικτυωνόμαστε, συνεργαζόμαστε»… Τώρα θα 

μπορούσαμε να πούμε ότι «ακάθεκτοι συνεχίζουμε!» με πρώτη τη 

δική σας Ομάδα. Έπονται – σε απόσταση αναπνοής – και οι άλλες 

δύο. 

Έχουμε υπολογίσει ότι  θα απαιτηθούν άλλες δύο συναντήσεις της 

Ομάδας αυτής με πιθανότερο ορίζοντα ολοκλήρωσης του έργου το 

τέλος του ερχόμενου Φλεβάρη. Σε κάθε μια απ’ αυτές θα υπάρχει 

ένα πλαίσιο που θα παρουσιάζεται από τους  συνεργάτες 

καθηγητές, το οποίο θα ακολουθείται από διαβούλευση - συζήτηση 

στα επιμέρους στοιχεία με όλους εσάς, ώστε να μελετηθεί 

προσεκτικά το επόμενο βήμα. 

Επιτεύξιμος στόχος μας, πιστεύω ότι είναι, με το πέρας των 

συναντήσεων, να έχουμε στη φαρέτρα του ΕΑΔ εργαλεία, 

προτάσεις και εναλλακτικά σενάρια που θα εμπλουτίσουν τον 

προγραμματισμό της Νέας Περιόδου 2014-2020. 

Θερμή παράκληση, να συμμετέχετε ενεργά στις συναντήσεις και 

όσοι αποφασίσατε να παρευρεθείτε να μην εγκαταλείψετε την 

Ομάδα μέχρι ο κύκλος της να κλείσει, καταθέτοντας απόψεις και 

εμπειρία μέχρι το τέλος… 



Και επειδή δε σκοπεύω να διακόψω αργότερα τις εργασίες της 

Ομάδας, να σας αναφέρω τώρα, εν τάχει, τις κυριότερες 

εκδηλώσεις των Αγροτικών Δικτύων στην Ευρώπη: 

18-19/10/2011, στη Λισσαβώνα, η συνάντηση του Focus Group για 

το σχεδιασμό και την εφαρμογή της τοπικής αναπτυξιακής 

στρατηγικής στο πλαίσιο του ENRD. 

10-12/11/2011, στη Χάγη, η 13η Συνάντηση των Αγροτικών 

Δικτύων. Τη 14η Συνάντηση, φιλοδοξούμε να τη διοργανώσουμε 

εμείς με την ευκαιρία της  Agrotica 2012 στη Θεσσαλονίκη, αν 

συμφωνήσει το ENRD. 

17-18/11/2011, στο Μιλάνο, συνέδριο με τίτλο «Επικοινωνώντας 

την Αγροτική Ανάπτυξη στους Πολίτες». Στο πλαίσιο αυτό 

ετοιμάσαμε ένα μικρό βίντεο με την ιστορία ενός νέου 

σαλιγκαροτρόφου η οποία θα προστεθεί σε ένα πανευρωπαϊκό 

βίντεο με ιστορίες νέων αγροτών και από την υπόλοιπη Ευρώπη. 

23/11/2011, στις Βρυξέλλες, η 7η Συνάντηση της Υποεπιτροπής  

Leader και 

8/12/2011, στις Βρυξέλλες, η τακτική συνάντηση της Συντονιστικής 

Επιτροπής του ENRD. 

Πάντα η ιστοσελίδα μας  www.ead.gr είναι ενημερωμένη με όλα τα 

νέα. 

Σας ευχαριστώ πολύ για την προσοχή σας. 


